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" HUONG DAN GIAI CHI TIET-PE2

I. TRAC NGHIEM

Cau 1. Sb c6 chir s6 hang nghin 13 6 la:

A. 29 601 B. 56 380 C.61792 D. 33861
Phwong phap

Xac dinh chir s6 hang nghin ciia mdi s rdi chon dap an thich hop.

Céch giai

S ¢6 chir sé hang nghin 12 6 13 56 380.

Chon B.

Cau 2. Trong cac s6 dudi day, sb bé nhat 1a:

A. 85723 B. 78 529 C. 72587 D. 87 525
Phwong phap

So s&nh cac s6 da cho dé xac dinh sd bé nht.

Cach giai

Tac6 72587 < 78529 < 85723 <87525

Chon C.

Cau 3. Mot hinh vuéng c6 chu vi bang 36 cm. Dién tich cua hinh vuéng d6 la:
A. 24 cm? B. 81 cm? C. 60 cm? D. 72 cm?
Phuwong phap

- Tim d¢ dai canh hinh vudng = Chu vi hinh vuéng : 4

- Dién tich hinh vudng = canh x canh

Cach giai
Do dai canh hinh vubéng la
36:4=9(cm)
Dién tich cta hinh vudng do 1a
9x9=81(cm?
Pap s6: 81 cm?
Chon B.
Cau4. Sé thich hop dién vao chd chdm 1a: 1 kg5g = ......... g
A. 1050 B. 1005 C. 1500 D. 5010
Phwong phap
Ap dung cach d6i 1 kg = 1000g
Céch giai
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1 /kg 5 —g :\-1_(505\ g
Chon B

Cau 5. H6m nay la ngay 28 thang 5. Con 5 ngay nira An s& tham du trai hé do thanh phé t6 chac. Hoi

An s€ tham du trai he vao ngay nao?

A. Ngay 1 thang 6 B. Ngay 2 thang 6
C. Ngay 3 thang 6 D. Ngay 4 thang 6
Phwong phap

Théng 5 c6 31 ngay.

Dua vao d6 em xac dinh ngay An bit dau tham du trai hé.

Céch giai

Théng 5 c6 31 ngay.

Hom nay la ngay 28 thang 5. Con 5 ngay nita An s& tham du trai hé do thanh phé to chirc. Vay An s&
tham du trai hé vao ngay 2 thang 6.

Chon B.

Cau 6. Xuong san xuat cua bac Nam can lap dat 3 000 chiéc ghé. Mdi chiéc ghé can dung 8 chiéc
dinh vit nhung xuéng cua bac mai chi c6 15 700 chiéc dinh vit. Vay s6 dinh vit xudng san xuat cua

bac Nam con thiéu la:

A. 8 300 chiéc B. 2 400 chiéc
C. 7 500 chiéc D. 9 200 chiéc
Phuwong phap

- Tim s chiéc dinh vit can ding = S6 chiéc dinh vit can cho mdi chiéc ghé x sé chiéc ghé
- Tim s chiéc dinh vit con thiéu = Sé chiéc dinh vit can ding — sb chiéc dinh vit di c6
Céach giai
S chiéc dinh vit can dung dé ldp dat 3000 cai ghé la
3000 x 8 = 24 000 (chiéc)
Sb dinh vit xuwdng san xuat cua bac Nam con thiéu 1a
24000 — 15 700 = 8 300 (chiéc)
Pap s6: 8 300 chiéc
Chon A.
1. TU LUAN
Cau 1. bit tinh rdi tinh
a) 21607 x4 b) 40 096 : 7
Phwong phap
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k-ff)ejt tinh theo dhy the da h{)c N
- Nhan lan luot thira s tha hai vai ting chir sé cua thira s6 thtr nhét, 1an luot tir phai sang tréi.

- Chia lan lugt tir trai sang phai

Céch gii
40096 7
21607 50 5728
X

a) 4 b) 19

86428 56

0

Cau 2. Tinh gia trj cua biéu thuc
a) 8102512071 x 6 b) (4 320 - 2112) x 7

Phwong phap
- V&i biéu thtrc ¢ chira phép tinh cong, trir, nhan, chia, ta thuc hién phép tinh nhan, chia truée, thuc
hién phép tinh cong, trir sau.

- V&i biéu thtrc ¢6 chtra dau ngoac, ta thuc hién phép tinh trong ngoic trudce.

Céch giai
a) 81 025 -12071 x 6 =81 025 - 72 426
=8 599
b) (4 320 - 2112) x 7 =2 208 x 7
=15 456

Cau 3. Hoa vao ctra hang tién lgi mua 1 goi banh hét 29 000 dong va 1 hop sita ¢ dung tich 17 gia
33 000 dong. Hoa dua cho ¢6 ban hang mot s6 tién va duoc tra lai 8 000 dong. Hoi Hoa da dua cho
cd ban hang bao nhiéu tién?
Phwong phap
- Tim téng s6 tién Hoa da mua = S6 tién 1 g6i banh + S tién 1 hop sira
- Tim s tién Hoa dua cho c¢6 ban hang = Tong s6 tién Hoa dd mua + S6 tién dugc tra lai
Céch giai
S tién Hoa mua 1 gdi banh va 1 hop sira la
29 000 + 33 000 = 62 000 (d6ng)
Sb tién Hoa dua cho c6 ban hang 1a
62 000 + 8 000 = 70 000 (dong)
Paép s6: 70 000 dong

Cau 4. Mot manh vuon hinh chit nhat c6 chiéu dai 18 m, chiéu dai hon chiéu rong 5 m. Tinh chu vi

va dién tich manh vuon dé.
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Phwong phap
- Tim chiéu rong cua manh vudn = Chiéu dai —5 m
- Chu vi caa manh vuon = (chiéu dai + chiéu rong) x 2
- Dién tich manh vudn = Chiéu dai x chiéu rong
Céch giai
a) Chiéu rong cuia manh vuon 1a
185 =13 (m)
Chu vi cua manh vuon la
(18 +13) x 2 =62 (M)
b) Dién tich ciia manh vuon la
18 x 13 = 234 (m?)
Dap sb: a) 62m
b) 234 m?
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